



Slovensko društvo
HOSPIC

Izkustveno izobraževanje **LASTEN ODNOS DO ŽIVLJENJA IN SOOČENJE S SMRTJO**

Izkustveno izobraževanje je namenjeno soočanju in odkrivanju odnosa do življenja, minljivosti, žalovanja in čutenja. Razmišljanje in pogovor o smrti še danes obvladuje strah. Posledično se razmišljanju in čutenju raje umaknemo. Za osebne asistente je izjemno pomembno, da ozavešijo svoje strahove ter v stiku z neozdravljivo bolnimi pokažejo empatijo.

Družba, ki zanika umiranje in smrt, ovira iskreno ter odprto komunikacijo v teh ključnih trenutkih. Da bi presegli to oviro, vas vabimo na edinstveno izkustveno izobraževanje, namenjeno raziskovanju vašega odnosa do življenja, minljivosti, žalovanja in čustvovanja.

Kaj bomo raziskovali?

Odnos do življenja in smrti: Razširili bomo svoje razumevanje, pri čemer bomo žalovanje obravnavali ne le kot odziv na smrt bližnjega, ampak kot del širše čustvene izkušnje, ki vključuje občutke jeze, strahu in nemoči.

Iskanje smisla: Pri iskanju smisla življenja bomo odprli nove poti do osebne rasti z varnim okoljem za izmenjavo izkušenj in razreševanje dilem.

DARILO ZA UDELEŽENCE:
Vsak udeleženec bo prejel
Vodnik v notranji svet, ki vam bo
pomagal pri nadaljnjem
raziskovanju lastnega odnosa
do življenja in smrti.

Datum izobraževanja: Po dogovoru

Lokacija izobraževanja: Po dogovoru

Trajanje izobraževanja: 4 pedagoške ure

Kotizacija: 800 € + potni stroški

Število udeležencev: do 16 udeležencev

Izvajalka: Andreja Cilenšek, vodja programa Prostovoljstvo.

Kotizacija: 170 €.

10% popust: dijaki, študenti, upokojenci, člani Slovenskega društva Hospic (popusti se ne seštevajo).



Udeleženci dogodka pridobijo licenčne točke Socialne zbornice Slovenije (0,5 točke) in Zbornice zdravstvene in babiške nege Slovenije – Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije (4 lic. Točke).

Vsa sredstva, pridobljena z izvajanjem izkustvenih delavnic in predavanj, so v celoti porabljena za delovanje in nadaljnji razvoj programov Slovenskega društva Hospic za podporo ljudem v stiski.

Dodatne informacije:

izobrazevanja@hospic.si / 041 795 363